1. У человека кровь из левого желудочка сердца:
1) при его сокращении попадает в аорту
2) при его сокращении попадает в левое предсердие
3) снабжает клетки тела кислородом
4) попадает в легочную артерию
5) под большим давлением поступает в большой крут кровообращения 
6) под небольшим давлением поступает в малый круг кровообращения.

2. По артериям большого круга кровообращения у человека кровь течет:
1) от сердца
2) к сердцу
3) насыщенная углекислым газом
4) насыщенная кислородом
5) быстрее, чем в других кровеносных сосудах 
6) медленнее, чем в других кровеносных сосудах.

3. Внутренняя среда организма образована:
1) органами брюшной полости
2) кровью
3) лимфой
4) содержимым желудка
5) межклеточной (тканевой) жидкостью
6) ядром, цитоплазмой, органоидами клетки.

4. Установите соответствие между защитным свойством организма человека и видом иммунитета (1-активный, 2-пассивный либо 3-врожденный):
А) наличие антител в плазме крови, полученных по наследству 
Б) получение антител с лечебной сывороткой 
В) образование антител в крови в результате вакцинации
Г) выработка в крови антител после введения ослабленных возбудителей болезни.
 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 



5. Установите соответствие между кровеносными сосудами и направлением движения крови в них – (1) от сердца либо (2) к сердцу:
А) вены малого круга кровообращения
Б) вены большого круга кровообращения
В) артерии малого круга кровообращения
Г) артерии большого круга кровообращения.
 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 








6. Выберите участки, относящиеся к большому кругу кровообращения человека:
1. легочная артерия
2. верхняя полая вена
3. аорта
4. правый желудочек
5. сонная артерия
6. легочная вена.
 
7. Выберите три правильных ответа из шести. Активную роль в защите человека от бактерий и вирусов играют:
1) антитела
2) антигены
3) ферменты
4) моноциты
5) гормоны
6) лимфоциты. 

8. Сердечная мышца человека характеризуется:
1) наличием поперечной исчерченности
2) обилием межклеточного вещества
3) самопроизвольными ритмичными сокращениями
4) наличием веретеновидных клеток
5) многочисленными соединениями между клетками
6) отсутствием ядер в клетках.

9. Воспалительный процесс при попадании в кожу человека болезнетворных бактерий сопровождается:
 1) увеличением числа лейкоцитов в крови
2) свёртыванием крови
3) расширением кровеносных сосудов
4) активным фагоцитозом
5) образованием оксигемоглобина
6) повышением артериального давления.

10. У млекопитающих животных и человека венозная кровь, в отличие от артериальной:
1) бедна кислородом
2) течёт в малом круге по венам
3) наполняет правую половину сердца
[bookmark: _GoBack]4) насыщена углекислым газом
5) поступает в левое предсердие
6) обеспечивает клетки тела питательными веществами.

11. Какие компоненты составляют внутреннюю среду организма человека?
1) секреты желёз внутренней и внешней секреции
2) желудочный и кишечный соки
3) спинномозговая жидкость
4) лимфа
5) кровь
6) тканевая жидкость.


12. У млекопитающих в правое предсердие поступает кровь:
1) из лёгочной артерии
2) по большому кругу кровообращения
3) насыщенная кислородом
4) венозная
5) из правого желудочка
6) по венам.

13. Выберите участки кровеносной системы человека, входящие в большой круг кровообращения:
1) левое предсердие
2) лёгочная артерия
3) верхняя полая вена
4) сонная артерия
5) правый желудочек
6) аорта.

14. Выберите участки кровеносной системы, относящиеся к большому кругу кровообращения:
1) правый желудочек
2) сонная артерия
3) лёгочная артерия
4) верхняя полая вена
5) левое предсердие
6) левый желудочек

15. Что из перечисленного образует внутреннюю среду организма человека? Выберите три верных ответа из шести и запишите в таблицу цифры, под которыми они указаны:
1) органы брюшной полости
2) кровь
3) содержимое пищеварительного канала
4) лимфа
5) тканевая жидкость
6) кровеносная и дыхательная системы

